KoMninnaHapHEIe
BEEKTOPHI



Llenn oby4yeHuA:

10.4.14 - 3HaTh YCIIOBHE KOJUIMHEAPHOCTHU
M KOMIUJIAHAPHOCTH BEKTOPOB U
[IPUMEHATHh UX IIPU PEIICHUM 3a/1a4;
10.4.15 - packnagbiBaTb BEKTOP NO

TPEM HEKOMIJIaHAPHBIM BEKTOPAM



Kputepumn oueHnBaHUA:

- Mcrionb3yeT yCi1oBUE KOJUIMHEAPHOCTH U
KOMILIAHAPHOCTH BEKTOPOB IIPH PEILICHUH
3a/1a4,

- PacknaabiBaeT BEKTODP 110 TPEM

HCKOMIIJIAHAPHBIM BCKTOPAM



OnpedeneHue. BekTopbl Ha3bIBalOTCH
KONMJIMHeapHbIMWN, €CIIN OHU
PacrnonoXeHbl Ha 0gHOW UK
napannenbHbIX NPpAMbIX. HyneBon BeKTop
KonsnnHeapeH niobomy BeKTopy.
OnpedeneHue. BekTopbl Ha3bIBalOTCH
KOMNnnaHapHbIMU, ECNU CYyLLIECTBYET
NMNOCKOCTb, KOTOPOW OHW MapannenbHbl.




PasiioxeHne BeKTOpa 10 TpeM
HEKOMIIJIaHAPHEIM BEeKTOpaM

Ecnu BekTOp p NpeacTaBneH B BUAE

— — ’ —

p=XxXa+yb+2zc,

rae X ,Y , Z - HeKoTopble Ymcna, To
FOBOPAT , YTO BEKTOp p passioxeH no

—

BekTopam a, b, c.

Yucna X,y , z Ha3bIBALOTCS
KO3I(PPULIMEHTAMU PA3NOXKEeHUs.



TeopemMma

JTrobon BeKTOp MOXHO
PA3NOXUTb NO TpeM AAHHBIM
HeKOMNAHAPHBLIM BEKTOPAM,

npUYem KO3MPULINEHTHI
PasnoxeHus onpeaenaroTcs
eAUNHCTBEHHbIM 06pasom.



[loarotoBka Kk COP
HavBuayanbHasq
paboTa



DF(-5;1;4), K(1;—3;0).

Hauimu : FK u eco onuny
2)a(—1;2;0),b(0;—4;5),c(3;—3:1),d (=5;0;4).
Haiimu: m=-2a+b —5¢c+3d

3) Jlano : a(—2;6;3), Z;(l; 4,-3),c(—L1;3), 3(2; 5;10).

Paznooicums eexmop d no eexmopam a,b,c.

d =-2a+3b+5¢c



Answer:

FK(6;—4;—4),

ﬁ| =217
m(—28;7;12)

d =-2a+3b+5¢C



